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Exercice n°1 : (......../ 3 pts):

Pour que l'ordinateur puisse charger le systéme d'exploitation et démarre correctement, il doit obligatoirement passer par
les étapes suivantes :

Exécution de programme BIOS.

La réalisation d’un autotest via le programme POST.

Définir et expliquer ces deux taches.

Exercice n°2 : (....../ 6 pts):

Quelles la différence entre :

O Logiciel de base et logiciel d’application ?




O Formatage de haut niveau et formatage de bas niveau ?

Exercice n°3 : (......../ 2.5 pts):

Pour un systéme d’exploitation la gestion des processus se repose sur les points suivants :

Gestion de multitache, Utilisation d’un planificateur, Gestion des interruptions, Utilisation d’un allocateur, (Les
interruptions).

Compléter ces phrases en utilisant les mots ci-dessus:

Ve qui est responsable de la répartition du temps processeur entre les différents
processus.

Ve Qui détermine le processus a activer, en fonction du contexte.
Ve s et sont des signaux envoyés par le matériel, a destination du

logiciel, pour signaler un événement (arrét d'impression, sortie forcée d'un processus, disque saturé, ...).
% Simuler la simultanéité des processus coopératifs (les processus doivent se synchroniser pour échanger des
données).

& Gérer les acces simultanés aux ressources (fichiers, imprimantes, mémoaire, ...).

Exercice n°4 : (......../3 pts):

Evaluer chacune des affirmations suivantes par valide ou invalide. En cas d’invalidité corriger ’affirmation en
question :

© Un logiciel libre est un logiciel qui doit avoir un code d’authentification pour pouvoir I'installer | e




Exercice n° 5 : (......../4 pts):

Compléter le tableau suivant :

Fonction Réle de systéme d'exploitation

Gestion de la mémoire

Installation des logiciels

Gestion de périphériques
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Exercice n°6: (......../15 pts)

Circuler le ou les mots intrus en justifiant ton choix :

@ Piste - planificateur - cylindre - allocateur -  secteur - cluster - bus.

@ Noyau - logiciel - interpréteur de commande -  périphérique - utilitaire - systeme de fichier.

©)] Mono utilisateur - graphique - multiutilisateur - Mono tdche - multitache - textuelle




